

## Led lámpatest, oldalfali, GU10, matt fehér, alumínium, kültéri, IP54, Rábalux, MANDAL



A Mandal kültéri fali lámpa a modern stílus képviselői közé tartozik. Az alumíniumból készült, lefelé szélesedő, matt fehér lámpát átlátszó üvegbúra egészíti ki. Ez a lefelé világító modell praktikus választás lehet a teraszra vagy a ház külső falára. Elhelyezhetjük például a bejárati ajtó fölött, hogy megkönnyítse a kulccsal való bejutást. A fali lámpa egy darab, legfeljebb 35 W teljesítményű fényforrással használható, a foglalat típusa GU10. IP54-es védettsége garantálja, hogy a Mandal káros porbehatás, valamint bármilyen irányból fröccsenő víz ellen védett. A kültéri lámpa méretei a következők: szélessége 100 mm, magassága 90 mm, faltól mért távolsága 110 mm. A lámpát fényforrás nélkül szállítjuk.

A kültéri lámpák az otthonok és épületek külső tereinek megvilágításában játszanak fontos szerepet. Ezek a lámpák nem csak a **biztonságot és az éjszakai látást szolgálják, hanem segítenek meghatározni az épület karakterét és a környezet hangulatát is.**

A kültéri lámpák tervezésénél és kiválasztásánál a **tartósság és a vízállóság kulcsfontosságú** tényezők. Az időjárás viszontagságainak ellenálló anyagokból készülnek, amelyek lehetővé teszik a lámpák **hosszú élettartamát és megbízható működését** a kültéri környezetben.

Az egyik legfontosabb szempont a kültéri lámpák kiválasztásakor a **megvilágítás típusa és intenzitása**. Az udvar, kert vagy terasz megvilágítása lehet praktikus, hogy elkerüljük a sötét foltokat, és segítsünk az utakon való biztonságos közlekedésben, vagy hangulati, hogy meghitt atmoszférát teremtsünk a szabadtéri tevékenységekhez.

A kültéri lámpák designja is változatos, és az adott helyiség stílusához igazodik. Modern, letisztult lámpatestektől kezdve a klasszikus vagy antik hatású darabokig számos lehetőség áll rendelkezésre. A lámpák lehetnek álló vagy falra szerelhető változatok, illetve beépíthetőek a kerti elemekbe is.

**A LED technológia itt is előnyöket kínál. Az energiatakarékos LED izzók hosszú élettartammal rendelkeznek, így nemcsak a villamosenergia költségeket csökkentik, de kevesebb karbantartást is igényelnek.**

Összességében a kültéri lámpák nemcsak a biztonságot és a funkcionalitást növelik, hanem hangulatot is teremtenek az otthon vagy az épület környezetében. A megfelelően kiválasztott lámpák segítenek kihangsúlyozni az épület formáját és szépségét, valamint lehetővé teszik a szabadban történő tevékenységeket is az esti órákban.

### Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Rábalux
Gyártó cikkszama (SKU)	7960
Foglalat típusa	GU10
Villamos adatok	
Frekvencia (Hz)	50-60
Terhelhetőség (max. W)	35
Méret	
Szélesség (mm)	110

Magasság (mm)	90
<b>Fizikai- és környezeti- adatok</b>	
Szín	Matt fehér
Konstrukció és anyag	Alumínium , üveg
Működési hőmérséklet tartomány (C°)	-20...+40 °C
Környezetállóság (IP kategória)	IP65/54
<b>Speciális tulajdonságok</b>	
Egyéb	A fényforrás nem tartozék.

Termék oldal: [https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=68960](https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=68960)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 11. 21. 22:23

**Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág**  
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A  
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: [bekapcs@ledvonal.hu](mailto:bekapcs@ledvonal.hu)  
Web: [www.ledvonal.hu](http://www.ledvonal.hu)